



విద్యార్థుల ప్రదర్శనను తిలకిస్తున్న ఎంకాఓ బాలాజీనాయక్

విద్యార్థుల్లోని ప్రతిభను వెలికితీసేందుకే వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన

● ఎంకాఓ బాలాజీనాయక్

మిర్యాలగూడ, డిసెంబర్ 8 : విద్యార్థుల్లోని ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలు దోహద పడతాయని ఎంకాఓ బాలాజీనాయక్ అన్నారు. పట్టణంలోని హాసింగ్ బోర్డు కాలనీలో గల లిటిల్ ఫ్లవర్ స్కూల్ విద్యార్థులు శుక్రవారం నిర్వహించిన లెడ్ కాన్ఫరెన్స్ వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనను ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు శాస్త్ర, సాంకేతిక అంశాలపై ఆసక్తి కలిగించి వారిని ఆ రంగంలో ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగేలా ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ట్రస్టా జిల్లా కార్యదర్శి గాదె రవీందర్, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ జయరాజన్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ జిన్నీ జయరాజన్, ఆదిత్య పాఠశాల కరస్పాండెంట్ అమరేందర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



హస్తకళామేళాలో వస్త్రాలను పరిశీలిస్తున్న వినయోగదారులు

చేనేత హస్తకళా మేళా ప్రారంభం

మిర్యాలగూడ, డిసెంబర్ 8 : పట్టణంలోని రెడ్డికాలనీలో గల సమ్మిడి వీరారెడ్డి కల్యాణ మండపంలో ఏర్పాటు చేసిన చేనేత హస్తకళా మేళాను శుక్రవారం చేనేత హస్త కళాభారతి సొసైటీ అధ్యక్షుడు జిల్లా సత్యనారాయణ, కార్యదర్శి కిశోర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని చేనేత హస్త కళాకారులను ఆదుకునేందుకు వారు తయారు చేసిన వస్త్రాలు, వస్తువులను ఆదరించాలని కోరారు. ఈ ప్రదర్శనలో పోచంపల్లి, మంగళగిరి, గద్వాల, కలంకారి వస్త్రాలు అందుబాటులో ఉన్నట్లు తెలిపారు.



పూజలు నిర్వహిస్తున్న మాలధారులు

అయ్యప్ప ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

భూదానోచంపల్లి, డిసెంబర్ 8 : పట్టణంలోని అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ బ్రహ్మాత్మవారి భాగంగా శుక్రవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అయ్యప్ప నామస్మరణలతో ఆలయ ప్రాంగణం మారుమ్రోగింది. కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప భక్త సమాజం ఉత్సవ కమిటీ ప్రతినిధులు మెరుగు గోపాల్ యాదవ్, కొట్లం కరుణాకర్ రెడ్డి, భారత లవకుమార్, ఎన్నం శివకుమార్, గంగాపురం వెంకటేశం, తండ వెంకటేశ్, బాలనరసింహ పాల్గొన్నారు.

కరాట్ పోటీల్లో కట్టంగూర్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

కట్టంగూర్, డిసెంబర్ 8 : రాష్ట్ర స్థాయి కరాట్ పోటీల్లో మండలంలోని కట్టంగూర్ కస్తూర్బాగాంధీ, అయిటిపాముల ఉన్నత పాఠశాలల విద్యార్థులు ప్రతిభ చాటారు. నల్లగొండలో జరిగిన స్కూల్ గ్రేడ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర స్థాయి అండర్-14, అండర్-17 బాలబాలికల కరాట్ పోటీల్లో పాల్గొన్న ఆమని గోల్డ్ మెడల్ సాధించి జాతీయ స్థాయికి ఎంపికైంది. సత్యశ్రీ, కృష్ణవేణి, శ్రీవేణి, కావేరి, నవ్య, హసినీ, హర్షవర్షన్, సాయిశ్రీ, సమీర్ ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చి పలు మెడల్స్ పొందారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో జాతీయ స్థాయికి ఎంపికైన ఆమనితో పాటు ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులను పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారి నీలాంబరి, కరాట్ కోచ్ అంతటి సోములగౌడ్, పీటాటి సుజాత అభినందించారు.

కల్వర్టు నిర్మాణంతో తీరిన ఇబ్బందులు



మల్లగూడెంలో నిర్మించిన కల్వర్టు



గతంలో అధ్యాత్మంగా ఉన్న రహదారి

మాడ్లపల్లి, డిసెంబర్ 8 : మాడ్లపల్లి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని మల్లగూడెం గ్రామం నుంచి రైతుల పొలాలు కుప్పకొని అస్వస్థంగా మారింది. దాంతో రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. గతేడాది నల్లగొండ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి గ్రామంలో పర్యటించగా రైతులు తమ

ఇబ్బందులను ఆయనకు వివరించారు. దాంతో ఆయన స్పందించి ఎన్డీఎఫ్ నిధులు రూ.5లక్షలను మంజూరు చేయించారు. సదరు నిధులతో కల్వర్టును నిర్మించారు. ప్రస్తుతం పనులు పూర్తి కావడంతో రైతులు బావుల వద్దకు వెళ్లేందుకు ఇబ్బందులు తీరాయి.



హాలియాలో కోదాడ-జడ్చర్ల జాతీయ రహదారి

సాఫీగా ప్రయాణం

- కోదాడ-జడ్చర్ల 214 కిలోమీటర్ల రోడ్డు పనులు పూర్తి
- సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్న వాహనదారులు

హాలియా, డిసెంబర్ 8 : కోదాడ-జడ్చర్ల హైవేతో ప్రయాణం సాఫీగా సాగుతుంది. ఈ జాతీయ రహదారి నిర్మాణ పనులు శరవేగంగా పూర్తయ్యాయి. 2014 సంవత్సరానికి ముందు గుంతల మయంగా ఉన్న కోదాడ - జడ్చర్ల 214 కిలోమీటర్ల మేర రహదారిని జాతీయ రహదారిగా గుర్తించడంతో పాటు తొమ్మిదేండ్లలోనే పూర్తి చేసి అందంగా రూపొందించారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి గత ప్రభుత్వం ఎంతో కృషి చేసింది. ఈ రోడ్డుపై వెళ్తున్న వాహనదారులు అందమైన ఈ రహదారిని చూసి

సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రూ.1200 కోట్లు విడుదల మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక చొరవ చూపి కోదాడ - జడ్చర్ల రోడ్డు నిర్మాణ పనులు శరవేగంగా పూర్తయ్యేలా చేశారు. గతంలో ఆర్అండ్బీ రోడ్డుగా ఉన్న ఈ హైవేగా గుర్తించాలని కేంద్రంపై ఒత్తిడి తెచ్చారు. స్పందించిన కేంద్రం కోదాడ - జడ్చర్ల రహదారిని 167 జాతీయ రహదారిగా గుర్తించి 214 కిలోమీటర్ల మేర రోడ్డు నిర్మాణానికి

సబ్సిడీపై చాప్ కట్టర్స్

● పశువైద్యాధికారి దుర్గా రమాదేవి

మిర్యాలగూడ రూరల్, డిసెంబర్ 8 : పశు పెంపకందారులకూ సబ్సిడీపై అందించేందుకు చాప్ కట్టర్స్ అందుబాటులో ఉన్నాయని మండల పశువైద్యాధికారి నాయిని దుర్గా రమాదేవి తెలిపారు. శుక్రవారం ఆలగడప పశువైద్యశాలలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. 2 హెచ్ఎస్ మోటారు, 3 బ్లెడ్స్ ఉన్న చాప్ కట్టర్లకు రూ.39 వేలు ఉండగా రూ.8 వేల సబ్సిడీ పోను రూ.31 వేలకు, 3 హెచ్ఎస్ మోటారు(సింగిల్ ఫేస్) 3 బ్లెడ్స్ చాప్ కట్టర్లకు రూ.46,500 ఉండగా రూ.10వేల సబ్సిడీ పోను రూ.36,500, 3 హెచ్ఎస్ మోటార్(త్రి ఫేస్), 3 బ్లెడ్స్ కట్టర్లకు రూ.48వేలు కాగా సబ్సిడీ రూ.10 వేలు పోను రూ. 38 వేలకు అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఆసక్తి కలిగిన వారు జిల్లా పశుసంవర్ధక శాఖ, నల్లగొండ పేరున డిడి తీయాలని, వివరాలకు ఆలగడప పశు వైద్యశాలలో సంప్రదించాలని సూచించారు.

రోడ్డు విశాలంగా మారింది

కోదాడ జడ్చర్ల రోడ్డు నాటికి నేటికీ ఎంతో తేడా ఉంది. రోడ్డు విస్తరణ పనులతో ఇప్పుడు రోడ్డు విశాలంగా మారింది. ఎక్కడా గుంతలు లేకపోవడంతో వాహనదారులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులేవు. ఈ జాతీయ రహదారిపై ప్రయాణం హాయిగా, సాఫీగా సాగుతుంది.



- డాక్టర్ రాఘవేంద్ర జలపాటి, వాహనదారుడు, హాలియా

రూ.1200 కోట్లను విడుదల చేసింది. ఈ రోడ్డు విస్తరణ, వంతెనలు, కల్వర్టులు, ఫైట్ వర్ల నిర్మాణం పూర్తికావడంతో ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 5 ప్యాకేజీలుగా పనులు

కోదాడ - జడ్చర్ల రోడ్డు నిర్మాణ పనులు చక్కగా పూర్తి చేసేందుకు ప్రభుత్వం ఐదు ప్యాకేజీలుగా విభజించింది. జడ్చర్ల నుంచి కల్వకుర్తి వరకు మొదటి ప్యాకేజీ, కల్వకుర్తి నుంచి మల్లపల్లి వరకు రెండో ప్యాకేజీ, మల్లపల్లి నుంచి హాలియా (అలినగర్) మూడో, అలినగర్ నుంచి మిర్యాలగూడెం వరకు 4వ, మిర్యాలగూడెం నుంచి కోదాడ వరకు ఐదో ప్యాకేజీగా విభజించి పనులు పూర్తి చేశారు.

నాలుగు లైన్ల రహదారులు

కోదాడ - జడ్చర్ల రహదారిలో గ్రామాలు, పట్టణాలు ఉన్న చోట ఆయా గ్రామంలో నాలుగు లైన్ల రోడ్డును నిర్మించారు. డివైడర్లను ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు రోడ్డుకి రువైపుల డ్రైయినేజీను నిర్మించారు. రోడ్డు మధ్యలో బస్టాండ్లు విద్యుత్ స్తంభాలు ఏర్పాటు చేశారు. రోడ్డు విస్తరణ, డ్రైయినేజీ కాల్యాల నిర్మాణంతో గ్రామాలు కొత్తశోభను సంతరించుకున్నాయి.

చిల్లాపురంలో పంచాయతీ భవనం ప్రారంభం



చిల్లాపురం పంచాయతీ భవనాన్ని ప్రారంభిస్తున్న సర్పంచ్ దోటి మంజుల

సంస్థాన్ నారాయణపురం, డిసెంబర్ 8 : మండలంలోని చిల్లాపురం గ్రామంలో రూ.25 లక్షలతో నిర్మించిన నూతన గ్రామ పంచాయతీ భవనాన్ని సర్పంచ్ దోటి మంజుల గ్రామ స్థులతో కలిసి శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ మాజీ ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి మా గ్రామంలో దాదాపు రూ. కోటి కేటాయింపడంతో ప్రతి వీధిలో సీసీ రోడ్లు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీలు, గ్రామ

పంచాయతీ భవనం, పల్లె ప్రకృతి పనులు పూర్తి చేశామని తెలిపారు. పంచాయతీ భవనం ప్రారంభించుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ లింగంపల్లి రవీందర్, వార్డు సభ్యులు దుబ్బక అనిత, అనిల్, మేకల సత్యయ్య, నర్సింహ, మంగమ్మ, రాజు, ఇందిరమ్మ, కోఅప్పన్ సభ్యుడు గపూర్, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగుల సాధికారత

అవార్డులకు దరఖాస్తులు

భువనగిరి కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 8 : దివ్యాంగుల సాధికారత అవార్డులకు ఈనెల 10 లోగా ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా మహిళా శిశు, దివ్యాంగ సంక్షేమ అధికారి జి.అన్నపూర్ణ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలో వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ కనబరచిన దివ్యాంగులు, వారి సంక్షేమం కోసం కృషి చేసిన వ్యక్తులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సాధికారత అవార్డులు అందజేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఉత్తమ ఉద్యోగి, ఉత్తమ స్వీయ ఉద్యోగి, ఉత్తమ వ్యక్తిగత సామాజిక కార్యకర్త, ఉత్తమ క్రీడాకారుడు అవార్డులు అందజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఆసక్తి గల వారు www.wdsc.telangana.gov.inలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు.